
 

 

 

 

Extrato de Ata da 18ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 17ª Legislatura. 
 
Identificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 12/04/2021 - 09:00; 
Encerramento: 12:12. 
 
Lista de Presença na Sessão: Elisabet Leal da Silva / REPUBLICANOS; Aldonir Cabral / 
PL; Celso Luiz Dal Molin / PL; Aparecido José Dias / PSB; Cleverson Antônio Sibulski / 
PROS; Dr. Lauri / PROS; Edson Souza / MDB; Josias de Souza / MDB; Sidnei Mazutti / 
PSC; Vilmar Melo / PP; Misael Pereira de Almeida Júnior / PSC; Pedro Arthur Sampaio Neto 
/ PSC; Sebastião Madril da Silva / PSC; Liliam Farias Porto Borges / PT; Nildo Santello / 
PTB; Romulo Quintino / PSC; Sadi José Kisiel / PODE; Antônio Sérgio Campanha Ribeiro / 
PDT; Jeferson Cordeiro dos Santos / PV; Tiago Rodrigues de Almeida / DEM; Valdecir 
Alcantara Rodrigues / PATRIOTA. 
 
Expedientes: 1 - Enviado à Mesa pelos Vereadores: PLO 41/2021; PLO 42/2021; Moção 
16/2021; Moção 17/2021 EME 01 ao PLO 13/2021; Requerimento nº 102 ao 108; Indicação 
nº 316 ao 345; Memorando 08/2021 – Solicitação de arquivamento de Requerimento Ofício 
194/2021 - Solicitação de arquivamento de Requerimento. 
 
Lista de Presença na Ordem do Dia: Elisabet Leal da Silva / REPUBLICANOS; Aldonir 
Cabral / PL; Celso Luiz Dal Molin / PL; Aparecido José Dias / PSB; Cleverson Antônio 
Sibulski / PROS; Dr. Lauri / PROS; Edson Souza / MDB; Josias de Souza / MDB; Sidnei 
Mazutti / PSC; Vilmar Melo / PP; Misael Pereira de Almeida Júnior / PSC; Pedro Arthur 
Sampaio Neto / PSC; Sebastião Madril da Silva / PSC; Liliam Farias Porto Borges / PT; Nildo 
Santello / PTB; Romulo Quintino / PSC; Sadi José Kisiel / PODE; Antônio Sérgio Campanha 
Ribeiro / PDT; Jeferson Cordeiro dos Santos / PV; Tiago Rodrigues de Almeida / DEM; 
Valdecir Alcantara Rodrigues / PATRIOTA. 
 
Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 13 de 2021, Denomina próprio 
público municipal com o nome de "José Valdemar Rodrigues (Rodrigão). Autores: Cabral, 
Tiago Almeida, Tipo: Nominal, Sim: 20, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada - Obs.: 
Matéria aprovada em 1ª votação pela totalidade dos vereadores presentes. Votos 
Nominais: Elisabet Leal da Silva - Sim; Aldonir Cabral - Sim; Celso Luiz Dal Molin - Sim; 
Aparecido José Dias - Sim; Cleverson Antônio Sibulski - Sim; Dr. Lauri - Sim; Edson Souza - 
Sim; Josias de Souza - Sim; Sidnei Mazutti - Sim; Vilmar Melo - Sim; Misael Pereira de 
Almeida Júnior - Sim; Pedro Arthur Sampaio Neto - Sim; Sebastião Madril da Silva - Sim; 
Liliam Farias Porto Borges - Sim; Nildo Santello - Sim; Romulo Quintino - Não Votou; Sadi 
José Kisiel - Sim; Antônio Sérgio Campanha Ribeiro - Sim; Jeferson Cordeiro dos Santos - 
Sim; Tiago Rodrigues de Almeida - Sim; Valdecir Alcantara Rodrigues – Sim. 2 - Projeto de 
Lei Ordinária nº 110 de 2020, Dispõe acerca da permissão de novos atacados de 
hortifrutigranjeiros em âmbito do Município de Cascavel. Autores: Celso Dal Molin, Jaime 
Vasatta, Tipo: Nominal, Sim: 20, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada - Obs.: Matéria 
aprovada em 1ª votação pela totalidade dos vereadores presentes. Votos 
Nominais: Elisabet Leal da Silva - Sim; Aldonir Cabral - Sim; Celso Luiz Dal Molin - Sim; 
Aparecido José Dias - Sim; Cleverson Antônio Sibulski - Sim; Dr. Lauri - Sim; Edson Souza - 
Sim; Josias de Souza - Sim; Sidnei Mazutti - Sim; Vilmar Melo - Sim; Misael Pereira de 
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Almeida Júnior - Sim; Pedro Arthur Sampaio Neto - Sim; Sebastião Madril da Silva - Sim; 
Liliam Farias Porto Borges - Sim; Nildo Santello - Sim; Romulo Quintino - Não Votou; Sadi 
José Kisiel - Sim; Antônio Sérgio Campanha Ribeiro - Sim; Jeferson Cordeiro dos Santos - 
Sim; Tiago Rodrigues de Almeida - Sim; Valdecir Alcantara Rodrigues - Sim; 3 - Projeto de 
Resolução nº 2 de 2021, Autoriza a baixa de bens patrimoniais permanentes inservíveis na 
Câmara Municipal de Cascavel, na forma que especifica. Autor: Mesa Diretora - Presidente, 
Tipo: Simbólica, Sim: 20, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada - Obs.: Matéria 
aprovada em única votação pela totalidade dos vereadores presentes. 4 - Requerimento nº 
98 de 2021, Requeiro, nos termos que regem o art. 148, Inciso IV do Regimento Interno 
desta Casa de Leis, seja encaminhado expediente ao Excelentíssimo Senhor Carlos Alberto 
Gebrim Preto (Beta Preto), Secretário de Estado da Saúde do Paraná, pedindo providências 
acerca da inclusão dos Policiais Penais entre as categorias dos trabalhadores das forças de 
segurança que irão receber a vacinação de forma prioritária no Estado do Paraná. Autor: 
Edson Souza, Tipo: Simbólica, Sim: 20, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada - Obs.: 
Matéria aprovada em única votação pela totalidade dos vereadores presentes. 5 - Moção nº 
16 de 2021, A Câmara Municipal de Cascavel, por meio de seus representantes legais, 
subscritores da presente proposição legislativa, nos termos que regem os arts. 157 e 158 do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, hipoteca Moção de Apelo ao Excelentíssimo Senhor 
Jair Messias Bolsonaro, Presidente da República Federativa do Brasil, a Sra. Michelle 
Bolsonaro, Primeira-Dama do país, e ao Senhor Marcelo Queiroga, Ministro de Saúde, para 
que considere a preocupação destes que subscrevem a presente, no sentido de inclui, 
irrestritamente, todas as pessoas com deficiência no grupo prioritário no plano de vacinação 
contra a Covid 19 (novo coronavírus). Autor: Totalidade dos Vereadores - Vereador, Tipo: 
Simbólica, Sim: 20, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada - Obs.: Matéria aprovada 
em única votação pela totalidade dos vereadores presentes.  
 
Oradores do Grande Expediente: 1 – Dr. Lauri; 2 – Beth Leal; 3 – Celso Dal Molin; 4 – 
Edson Souza; 5 – Serginho Ribeiro; 6 – Soldado Jeferson; 7 – Policial Madril; 8 – Josias de 
Souza; 9 – Misael Junior; 10 – Pedro Sampaio. 
 
 
 
 
 

Romulo Quintino 
Presidente em exercício 

Cabral 
1º Secretário 
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